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AUoeLg kpLtnpiov 14
OEMA A
Al.(8) A2.(y) A3.(B) A4.(a) A5.0.% B.A y.A 8.A &3
OEMA B

B1. (ii)
Ye KABe cwpa aokeltal n SUVAUN TNG TAONG TOU VILATOC TIOU TOleEL TOV pOAO TNG KEVTPOUOAOU
Suvaung. OLtaoelg eival toeg ylati to vijpa dev €xet pala:
2 2
muv, m,V
T=T,>—t=—"22=moe’r=mo’r, >mr=m,r, (1)
5 L
Apa, To MNALIKO TWV HETPWVY TWV OPUWYV TwV SU0 CWUATWY glval:
P _ m,v, _ m, o1 -1
p, m,v, MmM,Nr
Eneldn ta SVo ocwpoata Kvouvtat kabe otypn o€ aviiBeteg kateuBuvoelg Ba eivat: p, =0.
OLoTpodOpHEG TWV SU0 CWHATWYV ElvVaL OLOPPOTIES KL BploKovTal TAVwW oTov afova MePLoTPodrG,
apa Ba £xoupe:

L,=L+L,-»>L,=L +L,=mpyr+m,v,r,#0

B2. (iii)
Ma 1o onueio Z oxveL oti:  Ax, =v,At= (Ucm + D)At (1)

LT T (2)
v oR R R

cm

Ao (1) kad (2) €xoupe:
Ax, = (Dcm +ivcmjAt =V, (R i r)At (3)
R R

Mo to onpeio O woxveL 6t Ax, = v At = (v, —v)At (4)

U S S S )
v oR R R

cm

Amo (4) ka (5) €xoupe:

Ax, = (ucm —éucmjAt = ucm(R _rjAt (6)

. , A
Amo (3) ka (6) Exoupe: Xz _ =
Ax

o TN LETATOTILON TOU onUeiou Z LoxVEL OTL:

50
Ax, = Axg +EAX® =1,5Ax,
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LL5Ax, R+r1

Apa:
Ax R-r

=>L5R-1,5r=R+r=0,5R=2,5r = R =5r

B3. (ii)

H evepyelakn autr petatpornr) odeiletal oTo £pyo NG SUvapNG emavadopag

dw, F d

Ve _ T _ Dy = —me? -Anuot-o A covot =
dt dt
W 3A2

% =-—mo’A’ - nuot cuveot=— mo nu2wt

Apa, n wéylotn T oupPaivelyia Mu2ot =—1  kat ival lon pe
[dWanj ~ me’A’

dt 2
OEMAT
\:‘ v, ouv)
. H petaBolAr tg opung tou BARUATOG e "
otov Katakopudo dfova givad: vuo v, l+ Vi
Kgm 2 T

Ap, =0~ munud=-16=" 0 @

. . . . Aiyo mpiv , UEOWE PETi
Mo To HETPO TNG HEONG Suvaung Tou SExe- i mig Y kpoven

TaL to PANua otov katakopudo afova, Bew-
pwvtag BeTikr popd TNV KATaKOpUdn IMPOG
TO KATW, LOYXVEL OTL:

A A
XF= Apty =-F+mg= pty =F=mg- pty :O’SN_(_léoo)N:>
F, =1600,5N

2. To cUoTNUA €lvol HOVWHUEVO LOVO OTOV Afova X'X, Apa 0TOV AEova aUTOV UMopoU e va edap-
HOoOULE TNV apxn SLatpnong tng OppAg:

0
mv,oovl =(m, +m,)V, =V, = OOV 6 m/s
m, +m,
H BeppiLkn evépyeLa Tou OPAYETAL KATA TNV Kpolon eival:
1 1
Q= Emluf —E(m1 +m,)V, = Q=3964]

3. Eqv 1o owpa €kave EOK petd tnv kpouon Ba petatomifotay katd Ax = V, At =3,6 m.

Opwg n anodotacn anod to 6§16 dkpo NG paBdou elvat 3m, Apa TO CUCCWHUATWUA Ba KAVEL OUAAQ
emBpaduvopevn kivnon Aoyw tng otabepn TP mou SEXETAL, APA VIO TO LETPO TNG EMLTAXUVONC
LoxVeL OTL:

1 2(V, At—Ax) 2(6-0,6-3 10
Ax=V, At—— a A’ = a= (V. R ) A )1121:> a=—m/s’

2 At 0,36 S 3

A A 20
Emopévwg o puBuog HetaBoAng tng opung elvat: Klt) =2F= —(m1 + mz) o= Klt) = —? kgm/s
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F4. MNa va avotpEMeTal oplakd n cavida otav To cucowpatwa Bpebel oto €6 dkpo TG, Ba
TIPETEL EAV TIAPOULE TLG POTIEC WC TIPOG TO SEELO OTAPLYLA TN OTLY QUTH VO EXOULLE:

MgL L
EIB=0:>—g—(m1+m2)gZ:O:>M=ml+m2:2Kg

Naa(N)
5. Eotw OTL T0 cwua Bploketal o€ pia tuxala amdotocn X and 30
TO OPLOTEPO OTNPLYHa. EAV TAPOUE POTIEC WG TIPOC TO oneio B
Ba £xoupe:

X, =0—>(m] +m2)g(2—x)+Mg1—NA2=O:>
N, =30-10x(SL),0<x<3m

H ypadikn mapaotacn tng duvaung Selyvetal oTo oxrua.

OEMA A

Al. Y& pa tuxoia B€on mou améxely ano tn 6€on looppomiag Kat iy T
LE TO owpa va eival oe emadr] Ue Tov §10KO, ylo T CUVIOTAMEVN : lN]
TWV SUVAUEWYV TTOU ACKOUVTOL OE QUTO LOYXUEL T
YF = —ky = N -m,g = —k,y = N = 20— 200y (SI) (1) ks M

To owpa xavel tnv emadn pe tov Sloko otav N=0,
dnAadn og amopdakpuvon

0=20-200y, =y, =0,Im oM. el

Apa, to edio oplopoU tng oxéong (1)

N Tm
etvat —0,4m <y <0,Im 100

KaL n ypadikn tng mapdaotacn deiyvetal oto SUTAAvVO oxnua.

04 0l 0,1 y(m

A2. To cwpa xavel tnv enadn
L€ TOV SL0KO O€ AMOUAKPUVON [ hivo mprv apEGOC NETA
| TV kpoton TV KpouGn

y, =0,Im.

To eAdTAPLO NTAV CUCTIELPW-

pévo Katd Al =& _ 0 1m. B ko 5B =ity

1
Apa, n emadn xavetat oto pu- i Aly=A I 2 : 012 S v,
OlKO UNKOG TOu ghatnplou, pe 3 =
Taxutnta mou Bploketal amno & Zlc TU, © V=0
™ Slatpnon TG eVEPYELAS h t
yla tnv toAdvtwon. ~p"

1 1 1
Ekldz ZEmIUi +Ek1y12 =

UO = d2 — YI2 Uig.;:‘-:r”,,,,,:
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OmnoTE YE QVTKOTAOTOON EXOULE:
v, =104(0,4) = (0,1} 2= v, =152
s s
A3. Ta va pOavel to m; péxpl tnv B€on ducikoL prikoug Tou eAatnpiou Ba mpémnet:

A=Al = nlizg =0,Im

2

Apa n toxuTnTa mou Ba £xeL aAUEoWG PETA TNV Kpouon Ba elvad:

o —oA= X2 A=10.010 = v = 1m/s
m, s

Emeldn n kpolon elval KeVIPLKA Kal eAdOTKN lowv palwv Ba yivetal aviaAlayrn TaxutnTwv
v, =V, =12, v, =0
s

ATO TNV apxn dLatnpnong T LNXOVIKNG EVEPYELAG VLA TO M1 Ao T B€on mou xabnke n enadn
UEXPL TO ONUEl0 OUYKPOUGNG EXOUE:

1 1

Emluf +mg(h-y,)= Emluj =1+20(h-0,1)=15=

1+20h-2=15=20h=16=h =0,8m

A4, Av n Suvapikn evépyela Tou eAatnpiou glval lon HEe TNV KLYNTLKH EVEPYELD TNG TOAAVTWONG OE
QTMOUAKPUVON Yy TAVW amod Tn B€on Loopporiag, Tote

1 1 1
U,=K=U, =E, - U, :>51<2(M—y)2 :Ek2A2 —Ekzyz =y=0 | y=0,Im
Agkty nAvon y =0,lm mou napanéunel oty navw akpaio BEon tng TAAGVIWONG.
Mo petaBoon amo tm O.1. otnv akpaia Oéon amatteital At=T/4.
1 k T

t=—:21 |+ =t=—s
4 \m, 20

ENAAAAKTIKA: BpiokoU e TIG €ELOWOELG ATTOUAKPUVONG - XPOVOU KoL TaXUTNTAG - XPOVOU LE Op-
XK daon TaAdviwong UNSeVLIKA:

y=0,1nul0t, v, =10cvvl0t(SL)

Ao tnv amaitnon n SUVOULKR EVEPYELO TOU EAATNPILOU va €ival {on PE TNV KLVNTLKA eVEPYELA £-
XOUE:

1 1
U, :K:>51<2(A1—y)2 :Em21)§ =Al-y=+ /&DZ

2

— 1—nul0t = +ouv10t = 1 —nul 0t = +4/1 - nu>10t
= 1+nu’10t — 2npl0t =1-nu’10t = 2’10t — 2nul0t =0 =
nulot =0 oamoppinteTon

b T
10t =nu—=t=—s &Kt
nu ny > 20 n
Apa N TPWTN XPOVLKA OTLYHN META TNV KPOUGON OTNV omola n SUVALK EVEPYELO TOU EAaTNploU

gival (on pe Vv KNtk evépyela tng TaAavtwong eival otav to cwpa ¢pOavel yia mpwtn dopd
oTNV akpaio OETIKA AMOUAKPUVON, OTIOTE Kal oL U0 AUTEC TOGOTNTEG YiVOVTOL LNSEVLIKEC.
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A5. To CWHO My OUECWE UETA TNV KpoUoN £XEL UNSEVLKA TaXUTNTA Apa KAVEL EAeVBEPN ITTWON Kol
KOTEPXETAL KATA h-y; pHéxpL va Eavarmepdoel amod to GpUCLKO UNKOG Tou eAatnplou. Ao tnv Statn-
pNON TNG EVEPYELAG EXOUUE:

> = 20(0,8-0,1)=v,,> = v, =142
S

Teh

1
mlg(h - Y1) = Emlu

Apa n el TOLG EKOTO HETAPOAN OTNV KLVNTLKI TOU EVEPYELQ ELVOL:

1 , 1 P
S ML, MY, 14 -1 1
% = 2 2 100% = 3100% = 1% = — 200,
12 15
2 1%0
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